



# 中華信義神學院

China Lutheran Seminary

E-mail:hsinshen@ms1.hinet.net http://www.cls.org.tw

## 教牧關顧中心代禱信(108/11/25, No.6)

親愛的牧長、同工、弟兄姊妹平安:

在這感恩的季節，要感謝神從去年九月院務會議決定籌設信神教牧關顧中心後，因有眾人的代禱與幫助，才能使得原本空無一人、破舊漏水的房舍，煥然一新，成為教牧同工一起學習、分享、彼此安慰的所在。點點滴滴都是神的恩典，與弟兄姊妹的愛心給予。求神讓我們中心也能帶著感恩的心，傳遞神的恩典與從神而來的愛與關心。

目前中心使用狀況，每週個別協談輔導，輔碩二年及四位修習專業實習的同學，共接教會轉介個案 8 人，個別督導 4 人，團體督導 1 次(6 人，2 小時)。教牧同工、宣教士，或神學生與眷屬的晤談大約 4-6 人。校友個案研討會隔週一次(8 位成員)。這學期也有四位校友協助輔碩，提供輔碩新生有接受至少四次協談的機會，正在進行中。也有兩位退休牧者，提供輔碩同學，靈性關顧，非常謝謝他們。我們所接的個案，有的遭遇人生中的大風暴，有的陷在難解的險境，求神賜我們師生同工耐力與智慧，能承接這樣的託付。

另外，也有教牧同工向中心提出家庭的需要，求神給我們愛心與智慧，能知道如何實際地了解並滿足他們的需要。還有一些國際差會，提出宣教士候選人進行心理衡鑑的需要，但從晤談、施測、計分、解釋、撰寫完整中英文報告，至少要花 24 工作小時，本人時間精力有限，大多無法承接，還有宣教士返國述職協談的需要等等。實在很盼望神能動工，招募與培育願意做長期生命投資的年輕一代，來接受關顧教牧同工及宣教士的挑戰。

這個月中比較重要的活動如下:11/02 到金瓜石教會(校友丘慧文教士的教會)參加以馬內利靈性發展協會所辦一日退修避靜，順道探訪丘教士，有 5 位校友及眷屬參加。一日靜默在主前，身心都得舒暢。11/14 參加新竹區聯禱會，在北門聖教會，報告牧關中心事工。希望新竹區的教牧同工也能多加利用信神的牧關中心。

而未來的十二月中比較重要的活動為 12/09(一)上午的教牧講座:1)「水能載舟，亦能覆舟—談教會的財務管理」(9:00-11:00，講員高聖臨牧師);2)「桌邊談」(11:00-12:00，講員李四海牧師)。盼望我們能有機會分享教會所不常提及卻是影響深遠的議題，請為講員與聽眾的預備心禱告，也求神感動教牧同工們，特別是年輕的一輩，能從前人的經驗中得到屬天的智慧，建立更健全的教會。

牧關中心的財務狀況，今年至十月底共收到奉獻 1,075,690 元，尚有結餘 391,361 元。真的很感謝神，透過弟兄姊妹關心與奉獻，讓我們不虞匱乏。年底若有結餘，便轉至明年度使用。今年七月編列明年度的預算時，只編列一位半職同工的預算，但是這幾個月下來，牧關中心的業務逐漸增加，而本人輔碩的全職的教學任務並無法減輕，甚至因輔碩學生的增多而加重，特別是專業實習的教學督導是需相當費神。因此，若能募到足夠經費，希望明年度至少能再增加一位半職同工的額度。因此明年度的總預算，會增至 735,530 元。請大家關心、代禱與奉獻。願我們在主裡一同當兵的，能「常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩」，因為這是上帝在基督耶穌裏向我們所定的旨意。祝感恩節快樂!

您的同工 謝 娜 敏 敬上

